



ГОМЕЛЬСКИ АБЛАСНЫ
ВЫКАНАЎЧЫ КАМІТЭТ

ГАЛОЎНАЕ ўПРАЎЛЕННЕ
КУЛЬТУРЫ

ГОМЕЛЬСКИЙ ОБЛАСТНОЙ
ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
КУЛЬТУРЫ

ЗАГАД

19.01.2024 № 13

г. Гомель

ПРИКАЗ

г. Гомель

О проведении областного
конкурса детских рисунков

С целью повышения художественного уровня, формирования художественно-эстетического отношения к окружающему миру, создания благоприятных условий для развития творческой деятельности любительских коллективов, выявления талантливых детей, привлечения внимания к изучению истории и культурного наследия

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести областной конкурс детских рисунков «Дети рисуют мир» (далее – областной конкурс) в апреле 2024 года в г. Гомель.
2. Утвердить положение и состав организационного комитета областного конкурса (приложения 1, 2).
3. Организацию и проведение областного конкурса возложить на учреждение «Гомельский областной центр народного творчества» (Сафранович Н.Д.).
4. Финансовые расходы по организации и проведению областного конкурса осуществить за счет средств областного бюджета, предусмотренных учреждению «Гомельский областной центр народного творчества» на проведение централизованных культурных мероприятий в рамках реализации Государственной программы «Культура Беларуси» на 2021-2025 гг., иных источников, не запрещенных законодательством.
5. Начальникам отделов (заведующим секторов) культуры рай(гор)исполкомов обеспечить участие в областном конкурсе участников клубных формирований декоративно-прикладного и изобразительного искусства.
6. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя начальника главного управления культуры – начальника отдела культурно-просветительской работы главного управления культуры Гомельского областного исполнительного комитета Лысенко А.В.

Начальник главного управления

ГУ0000098

И.С.Завгородняя

Приложение 1
к приказу главного управления
культуры Гомельского облисполкома
от 19.01. 2024 г. № 13

**Положение
о проведении областного конкурса детских рисунков
«Дети рисуют мир»**

1. Общие положения

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения областного конкурса детских рисунков «Дети рисуют мир» (далее – областной конкурс).

Областной конкурс проводится дистанционно в апреле 2024 года.

Областной конкурс посвящен 80-й годовщине освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков и Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

2. Цели областного конкурса

выявление талантливых детей;

создание условий для поддержки и развития творческого потенциала учащихся, формирования художественно-эстетического отношения к окружающему миру, его духовно-нравственным ценностям;

развитие наблюдательности в передаче и создании художественного образа;

развитие фантазии и творческого мышления, поиска новых путей для раскрытия художественного замысла по тематике конкурса;

расширение представлений о возможностях современного искусства через творческое осмысление художественного наследия.

3. Тематика областного конкурса

80-я годовщина освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков и Победы советского народа в Великой Отечественной войне, национальное материальное и нематериальное культурное наследие, природное богатство региона.

4. Участники областного конкурса

В областном конкурсе принимают участие дети и подростки, занимающиеся в формированиях изобразительного и декоративно-прикладного искусства клубных учреждений Гомельской области и города Гомеля.

Для участников областного конкурса определены следующие возрастные категории: 6–10 лет; 11–16 лет. Полный возраст участников определяется по состоянию на 1 апреля 2024 года.

5. Номинации областного конкурса

К участию в областном конкурсе принимаются работы в номинациях:

«Живопись»

«Графика»

6. Условия областного конкурса

Для участия в областном конкурсе необходимо до 1 апреля 2024 года на электронный адрес организатора hoz@ocntgomel.by представить следующие конкурсные материалы с пометкой в теме «Конкурс «Дети рисуют мир»:

заявку на участие в областном конкурсе, подписанную руководителем учреждения (юридического лица) (приложение 1);

фото участника;

копию квитанции об оплате за участие в областном конкурсе.

Одну конкурсную работу в номинации участник предоставляет организаторам по адресу: 246022, г. Гомель, ул. Кирова, 49, учреждение «Гомельский областной центр народного творчества».

Участник областного конкурса имеет право участвовать в нескольких номинациях при предоставлении отдельной заявки на каждую номинацию и оплате участия за каждую номинацию на общих условиях.

Участие в областном конкурсе является подтверждением согласия участника на обработку персональных данных в рамках организации и проведения конкурсных мероприятий.

Областной конкурс проводится в 3 этапа:

1 этап – с 1 по 12 апреля 2024 года – сбор заявок и конкурсных работ;

2 этап (отборочный) – с 15 по 19 апреля 2024 года – отбор конкурсных работ для проведения заключительного этапа;

3 этап (заключительный) – с 23 по 30 апреля 2024 года – в учреждении «Гомельский областной центр народного творчества» проводится выставка лучших работ и определение победителей.

В течение 10 рабочих дней после завершения приема конкурсных материалов на официальном сайте учреждения «Гомельский областной центр народного творчества» <https://ocntgomel.by/> будут опубликованы фотографии работ всех участников областного конкурса по номинациям и возрастным категориям.

7. Требования к конкурсным материалам

Участник предоставляет конкурсную работу формата не менее А4 (210×297 мм) и не более А3 (420×297 мм), оформленную в паспорту или рамку.

Конкурсные работы должны быть подписаны с обратной стороны (наименование работы, Ф.И.О. конкурсанта, возраст, конкурсная номинация, наименование кружка/студии и учреждения культуры).

Представляя работы на областной конкурс, участники тем самым подтверждают, что являются авторами и разрешают организатору областного конкурса использовать фотографии и оригинал конкурсной работы для дальнейшей популяризации областного конкурса в средствах массовой информации и рекламе, на выставках и иных мероприятиях без выплаты авторского вознаграждения.

Организатор областного конкурса не несет ответственности за нарушение участниками конкурса авторских прав третьих лиц.

По итогам заключительного этапа областного конкурса определяются победители, оригиналы работ которых остаются организаторам областного конкурса с правом дальнейшего использования в рамках организации и проведения мероприятий городского, областного и республиканского значения. Конкурсные работы, не ставшие победителями областного конкурса, возвращаются участникам. В течение 30 дней по окончании заключительного этапа сотрудники клубных учреждений Гомельской области забирают работы по адресу: г. Гомель, ул. Кирова, 49, учреждение «Гомельский областной центр народного творчества». После истечения периода учреждение «Гомельский областной центр народного творчества» не несет ответственности за сохранность работ.

В областном конкурсе не могут участвовать работы, являющиеся копиями уже существующих картин, фотографий и иных изображений третьих лиц.

Участие детей происходит под руководством взрослого (педагога, руководителя или родителя), который берет на себя ответственность за заполнение заявки, перечисление финансовых средств за организацию и проведение областного конкурса, отправку конкурсных материалов, отслеживание результатов и получение диплома.

Работы, присланные на областной конкурс и содержащие:
материалы, ущемляющие права или свободы любых граждан;
материалы, разжигающие расовую, религиозную, прочую вражду;
ненормативную лексику;

материалы и предложения экстремистского, националистического характера и противоречащие нормам морали не будут допущены к участию в конкурсе.

8. Критерии оценки

Конкурсные работы оцениваются жюри по следующим критериям:

- мастерство исполнения работы в выбранном жанре;
- оригинальность авторского решения;
- яркость воплощения идеи;
- художественное решение композиции;
- раскрытие темы конкурса в соответствии с возрастом участника.

9. Подведение итогов областного конкурса и награждение

Для подведения итогов областного конкурса организационным комитетом создается компетентное жюри в составе специалистов в области изобразительного искусства и иных сфер культуры и искусства, в том числе сотрудников организаций и учреждений культуры, образования в сфере культуры.

По результатам представленных материалов жюри областного конкурса определяет победителей, продемонстрировавших высокий уровень работ, в каждой номинации и каждой возрастной группе, которые награждаются:

дипломом I степени и подарком на сумму в размере до 3 базовых величин;

дипломом II степени и подарком на сумму в размере до 2 базовых величин;

дипломом III степени и подарком на сумму в размере до 1 базовых величин.

Оргкомитет областного конкурса предусматривает дополнительное награждение специальными дипломами и подарками на сумму в размере до 1 базовой величины в 2 номинациях:

«Герои Великой Победы»;

«Мир без войны».

При необходимости жюри оставляет за собой право присудить не все дипломы, сменить номинации либо ввести новые. В случае не присуждения, разделения мест между участниками допускается разделение подарков в пределах предусмотренных средств.

Участники областного конкурса, не ставшие дипломантами I, II, III степеней, награждаются дипломами участника.

Заседание членов жюри и проведение итогов областного конкурса проводится в период действия выставки в учреждении «Гомельский областной центр народного творчества» (г. Гомель, ул. Ирнинская, 19), результаты публикуются на официальном сайте учреждения «Гомельский областной центр народного творчества» не позднее 2 рабочих дней после окончания заключительного этапа. Решение жюри окончательное и пересмотру не подлежит.

10. Финансирование областного конкурса

Финансовые расходы по организации и проведению областного конкурса осуществляются за счет средств областного бюджета, предусмотренных учреждению «Гомельский областной центр народного творчества» на проведение централизованных культурных мероприятий в рамках реализации Государственной программы «Культура Беларуси» на 2021-2025 гг., иных источников, не запрещенных законодательством.

Для участия в областном конкурсе необходимо оплатить услугу по организации и проведению областного конкурса.

Размер услуги по организации и проведению областного конкурса составляет 0,5 базовой величины (не учитывая комиссии банка).

Организатор/получатель платежа: учреждение «Гомельский областной центр народного творчества».

Адрес: г. Гомель, ул. Кирова, 49, 246022.

Расчетный счет: BY12 АКВВ 3632 0401 0009 3300 0000

в Гомельском филиале № 300 АСБ «Беларусбанк».

БИК АКВВBY2X

УНН 400002570

ОКПО 55610183000

В квитанции об оплате за услугу должно быть указано название областного конкурса, номинация, Ф.И.О. конкурсанта, наименование кружка/студии и учреждения культуры.

Копия квитанции (в формате jpg, jpeg, pdf) присылается вместе с заявкой на участие в областном конкурсе.

Конкурсные работы участников, не приславших копии квитанции об оплате, к рассмотрению членами жюри допускаться не будут.

В случае отказа участника от участия в областном конкурсе (в том числе по уважительной причине) оплата за услугу не возвращается.

За счет средств областного бюджета приобретаются подарки, рамки для дипломов.

За счет средств от оплаты услуги по организации и проведению областного конкурса осуществляется оплата работы жюри, изготовление дипломов и грамот.

11. Контакты

Адрес: 246022, г. Гомель, ул. Кирова, 49, учреждение «Гомельский областной центр народного творчества».

e-mail: hoz@ocntgomel.by

Контактный номер (0232)33-90-54 с.т.+375 (29) 310-58-08 – Лунцевич Наталья Николаевна, заведующий сектором по выставочной деятельности.

Приложение 2
к приказу начальника
главного управления культуры
Гомельского облисполкома
от 19.01. 2024 г. № 13

**Состав организационного комитета
областного конкурса детских рисунков «Дети рисуют мир»**

Лысенко Анастасия Витальевна	заместитель начальника главного управления – начальник отдела культурно-просветительской работы главного управления культуры Гомельского облисполкома
Сафранович Наталья Дмитриевна	директор учреждения «Гомельский областной центр народного творчества»
Чумаков Дмитрий Алексеевич	управляющий ГУ «Гомельский областной центр по обеспечению деятельности бюджетных организаций в сфере культуры»

ЗАЯВКА
на участие в областном конкурсе детских рисунков
«Дети рисуют мир»

1. Фамилия, имя, отчество участника областного конкурса
(далее – ФИО)

2. День, месяц, год рождения _____
3. Возрастная категория _____
(по количеству полных лет на 1 апреля 2024 г.)
4. Номинация _____
5. Наименование конкурсной работы _____
6. Ф.И.О. руководителя, наименование формирования, полное наименование учреждения, которое он представляет

7. Контактный телефон руководителя формирования, иного лица, ответственного за подачу заявки и оплату взноса за участие

8. Электронная почта учреждения

Директор учреждения
(юр.лица)

_____ (подпись)

_____ (инициалы, фамилия)

СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных участника областного конкурса детских
рисунков «Дети рисуют мир»

Я, _____,

(фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется))

_____, являюсь законным представителем _____

(число, месяц и год рождения)

_____,
(фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется) ребенка, (число, месяц и год рождения)

подтверждаю согласие на участие моего несовершеннолетнего ребенка в областном конкурсе детских рисунков «Дети рисуют мир» (далее – областной конкурс).

В соответствии с Законом Республики Беларусь от 7 мая 2021 года № 99-З «О защите персональных данных» даю согласие учреждению «Гомельский областной центр народного творчества», г. Гомель, ул. Кирова, 49, на сбор, систематизацию, хранение, изменение, использование, обезличивание, блокирование, распространение, предоставление, удаление следующих персональных данных в рамках организации и проведения конкурсных мероприятий:

фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется), дата рождения, номера телефонов, место проживания (населенный пункт, район), место учебы.

Обработка персональных данных участника областного конкурса может осуществляться как автоматизированным, так и неавтоматизированным способом.

Согласие на обработку персональных данных даю в целях:

регистрации в базе данных участников конкурсных мероприятий путем записи персональных данных участника;

дальнейшей передачи персональных данных в государственные органы с целью совершения действий в соответствии Законами Республики Беларусь;

передачи персональных данных третьим лицам (организациям), которые в соответствии с договором с организатором областного конкурса осуществляют организационные мероприятия;

в рамках организации и проведения указанных конкурсных мероприятий распространения персональных данных (фото, Ф.И.О., общественная деятельность) путем размещения в Интернете, буклетах и периодических образовательных изданиях с возможностью редакторской обработки, а также в целях подготовки раздаточных материалов, листов регистрации, листов оценки работ экспертов, итоговых бюллетеней и каталогов.

Согласие предоставлено на срок: до дня отзыва в письменной форме, либо до достижения целей обработки персональных данных.

Подтверждаю, что до подписания данного согласия мне простым и ясным языком разъяснена информация о правах, связанных с обработкой персональных данных, о механизме реализации таких прав, последствиях дачи согласия или отказа в даче такого согласия; а также порядок отзыва согласия: в любое время, подав оператору персональных данных письменное заявление.

(дата)

(подпись)

(инициалы, фамилия субъекта персональных данных)

ДОГОВОР № б/н
на оказание услуг

г. Гомель

«___» _____ 2024 г.

Учреждение «Гомельский областной центр народного творчества», именуемое в дальнейшем «Исполнитель», в лице директора Сафранович Натальи Дмитриевны, действующего на основании Устава, с одной стороны, и _____, именуемое в дальнейшем «Заказчик», в лице _____, действующего на основании Устава, с другой стороны, заключили настоящий договор о нижеследующем:

1. Предмет договора

- 1.1. Исполнитель обязуется оказать услугу по организации и проведению областного конкурса детских рисунков «Дети рисуют мир» (далее – областной конкурс).
- 1.2. Срок проведения областного конкурса – с 1.04 по 30.04.2024 года.
- 1.3. Место проведения областного конкурса – г. Гомель, ул. Кирова, 49, учреждение «Гомельский областной центр народного творчества».

2. Цена и Порядок расчетов

- 2.1. Общая сумма договора составляет: **20,00 (Двадцать рублей 00 копеек), без НДС, ст. 326 НК РБ).**
- 2.2. Оплата за оказанную услугу производится Заказчиком на расчетный счет Исполнителя в порядке и на условиях, указанных в Положении о проведении областного конкурса.
- 2.3. Цена на услугу определена в соответствии с Положением о проведении областного конкурса, утвержденным приказом главного управления культуры № ___ от _____ 2024 года.

3. Обязанности сторон

- 3.1. Обязанности Исполнителя:
 - 3.1.1. Обеспечить организацию и проведение областного конкурса в сроки, указанные в п. 1.2. в соответствии с Положением о проведении областного конкурса.
- 3.2. Обязанности Заказчика:
 - 3.2.1. Обеспечить своевременное предоставление работ представителя Заказчика к месту проведения областного конкурса.
 - 3.2.2. Оплатить услугу по организации и проведению областного конкурса и подписать акт оказанных услуг в течение 3-х рабочих дней после проведения областного конкурса.

4. Порядок разрешения споров и ответственность сторон

- 4.1. В случае возникновения споров по вопросам, предусмотренным настоящим договором, или в связи с его исполнением, стороны примут все меры к их разрешению путем переговоров.

4.2. В случае ненадлежащего исполнения (неисполнения) условий договора, стороны несут ответственность в соответствии с законодательством Республики Беларусь.

4.3. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим договором, стороны руководствуются действующим законодательством Республики Беларусь.

5. Действие договора

5.1. Договор вступает в силу с момента его подписания обеими сторонами и действует до полного исполнения обязательств по настоящему договору.

Исполнитель:

Учреждение «Гомельский областной
центр народного творчества»
г. Гомель, ул. Кирова, 49, 246022
р/с № BY12AKBB36320401000933000000
в ГОУ № 300 ОАО «АСБ Беларусбанк»,
г. Гомель, ул. Фрунзе, 6а
БИК АКВВВY2X, УНП 400002570
ОКПО 55610183000

Заказчик:

Директор

Директор

м.п.

/ Н.Д.Сафранович/

м.п.

/ _____/

АКТ
сдачи-приемки оказанных услуг

г. Гомель

_____ 2024 г.

Учреждение «Гомельский областной центр народного творчества», именуемое в дальнейшем «Исполнитель», в лице директора Сафранович Натальи Дмитриевны, действующего на основании Устава, с одной стороны, и _____, именуемое в дальнейшем «Заказчик», в лице директора _____, действующего на основании Устава, с другой стороны, совместно именуемые Стороны, составили настоящий Акт о нижеследующем:

1. В соответствии с условиями договора №__ от «__» _____ 2024 года, Исполнитель оказал Заказчику услугу по организации и проведению областного конкурса детских рисунков «Дети рисуют мир» с 1.04 по 30.04.2024 г. в г. Гомель, ул. Кирова, 49, учреждение «Гомельский областной центр народного творчества».

2. За оказанные услуги Заказчик перечисляет на расчетный счет «Исполнителя» 20,00 (Двадцать рублей 00 копеек).

3. По срокам и качеству оказанных услуг Стороны претензий друг к другу не имеют.

Настоящий Акт составлен в 2 (двух) экземплярах, один из которых находится у Исполнителя, второй – у Заказчика.

Исполнитель

Заказчик

/ Н.Д.Сафранович/

/ _____ /

М.П.

М.П.